

# КУНЬЛУНЬ ПРОДЖЕКТ

## ВСЕЛЕНСКИЙ ПАКТ О ГАРМОНИИ И БРАТСТВЕ

Этот текст является переводом с оригинальной французской версии.

### ВВЕДЕНИЕ

Куньлунь -О- Проджект вступил в так называемую стадию **«Пробуждение»**. Это означает, что запущен обратный отсчет времени и что на Земле произойдет ряд крупных экологических катастроф, которые навсегда изменят как судьбу нашей планеты, так и всех форм жизни.

Куньлунь-О-Проджект предоставляет человечеству последний шанс для собственного спасения и развития. В этих непростых условиях необходимо предпринять ряд определенных действий.

Этот Вселенский Пакт состоит из 9 обязательств, которые распространяются как на все расы живущие на Земле, так и на те которые оказывают свое влияние на Землю. Их руководители должны неукоснительно следовать этим обязательствам, чтобы помочь реализации Куньлунь-О-Проджекта.

Согласованное составление этого Пакта с представителями всех заинтересованных рас, будет иметь особую содержательную ценность, равно как и его безоговорочную поддержку.

### ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

**ПЕРВОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО:** *необходимо участие каждого с предоставлением всем равных прав*

Каждая форма жизни должна принять без каких-либо оговорок Куньлунь-О-проджект, так как это остается последняя надежда на спасение. В рамках этого проекта будут предоставлены равные права для всех тех, кто примет добровольно и безоговорочно все содержимое настоящего Пакта.

**ВТОРОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО:** *от каждого по возможностям*

Эта предстоящая планетарная трагедия непременно коснется каждого, вот почему это дело всех живущих на Земле. Все мы находимся в одинаковых условиях и имеем одинаковую ответственность, но вместе с этим каждый свободен выбрать свой фронт действий в соответствии со своими возможностями.

**ТРЕТЬЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО:** *прозрачность и безупречная последовательность всех расовых групп, а также их руководителей*

Чем выше уровень интеллекта и сознания участвующих в этих реформах людей, независимо от продолжительности присутствия их рас на Земле, как и от накопленного ими в отдельности знания, тем более важную роль они будут играть, так как результаты совместных усилий будут зависеть от их уровня ответственности.

Прозрачность и безупречная последовательность на всех уровнях участия, должны стать главными критериями для всех участников этих реформ.

**ЧЕТВЕРТОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО:** *негативные деяния прошлого могут быть прощены*

Предназначение этого Пакта в оптимизации усилий в рамках Куньлунь-О-проджекта, что непременно приведет к высвобождению энергий от негативных деяний прошлого. Это и ответственность за разжигание войн, за хищение денежных средств, за всякого рода подкупы и проявления зависти, все что было содеяно на Земле или имело Землю как объект, будет прощено любому в случае его вовлечения в процесс реформ и соблюдения этого Пакта.

Вместе с тем, любая форма коррупции, вмешательств, ошибок или плохих деяний только увеличат реакции от деяний прошлого.

**ПЯТОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО:** *действовать вместе с человеческой расой*

Человеческая раса это молодая раса и все еще находится под влиянием животных инстинктов, вышедших от низкочастотной материи из которой она сотворена. Тем не менее, с момента своего возникновения у нее есть все необходимые условия для своего возвышения, так как все гены на своем месте, просто для некоторых они дезактивированы, и только с помощью индивидуального духовного совершенствования можно полностью раскрыть свой потенциал.

Растущее безразличие человека к постижению божественной красоты и гармонии перерастает в приступы насилия как к окружающей среде так и к самому себе, что значительно тормозит его духовное развитие.

Сегодня, люди имеют великую возможность стать хозяином своей судьбы работая над своим сознанием и участвуя в коллективных реформах, что может позволить всему человечеству занять свое место среди великих цивилизаций.

Все формы жизни должны помогать человечеству на этом пути собственного высвобождения и оставшееся время покажет насколько земляне этого хотят.

**ШЕСТОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО:** *любое участие будет вознаграждено*

Каждый является хозяином своей судьбы и если кто-то решит принять бескорыстное участие в реформах со всей ответственностью и благородством, то они должны быть поддержаны всеми и любыми средствами. От количества участников, а также от их интеллекта и уровня ответственности, зависит качество этой Новой Эры. За это и этим они будут вознаграждены.

**СЕДЬМОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО:** *любая форма препятствования, злого умысла или преднамеренных ошибок будет осуждена*

Посредством настоящего Пакта отправляется послание всем формам жизни на Земле, что Надежда должна взять верх над Страхом, а также то, что приветствуется любое участие в духе гармонии и солидарности.

Если же какая-то раса предпочтет остаться в пассивном режиме, станет препятствовать непосредственно или косвенно, на этой планете или вне нее, то такие противники немедленно попадут под наказания которые будут определены руководством Куньлунь-О-Проджект. Они также будут осуждены трибуналом представленным из всех форм жизни.

Самое предполагаемое наказание за подобный саботаж, это лишение прав такой расы на пребывание на Земле и ее окончательное изгнание.

**ВОСЬМОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО:** *руководство свободно принимать любое решение*

Все задействованные силы на Земле и вне нее, предоставляют полную свободу действия руководству Куньлунь-О-Проджект и должны неукоснительно поддерживать все принимаемые им решения. Любая инициатива будет приниматься во внимание если она направлена на улучшение принятых руководством решения.

**ДЕВЯТОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО:** *все решения принимаются исключительно руководством*

Руководство Куньлунь-О-Проджект доверено самому высшему представителю Куньлунь, который доказал свои способности и получил определенные полномочия для выполнения подобных функций. Он единственный, кто предназначен для принятия любых решений.

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

Планета Земля это замечательный корабль, который плавает в космосе и населен различными видами жизни. Самые различные поля сознания развиваются на ней, пересекаются или обособливаются на широкой частотной платформе, так как эта планета многомерна.

С момента своего творения эта планета Земля позволила различным формам жизни, некоторые из которых очень продвинутые, найти на ней место для своего формирования и развития.

Перед лицом всех тех событий которые должны произойти на планете, необходимо мобилизоваться всем этим формам жизни на защиту этой планеты и на защиту самих себя, в индивидуальном и коллективном деянии в духе солидарности, мира и любви.

Этот Пакт состоит из 9 обязательств чтобы придать нужную форму для всех индивидуальных и коллективных усилий, но по сути он мог бы содержать всего лишь одно, но которое бы нам открыло путь к совершенной Гармонии, а именно: «любите друг к друга».

**Пусть этот Пакт засияет во всех сердцах, коснется всех умов и будет всеми принят под неустанным бдением высших сфер космического Сознания.**